





se confiscă mai multe numere de ale d... slovac „Krestyan“.

—o—

Director de bancă dispărut. Se tele... din Viena, ca directorul filialei din...

—o—

Recolta viilor în România. După soi... sosite la ministerul român al domeni...

—o—

Mari tempestăți în Anglia. Din Lon... se depeșează, că pe mările din jurul...

—o—

Fabricii de zahăr în România. De... câte-va zile au sosit în România mai mulți...

—o—

Constituire. Societatea de lectură... elevilor dela institutul ped. teol. ort. din...

Suveranii vor sosi pe la orele 5 seú 6; sera prânđ la castelul Peles.

Duminecă, 20 Octomvre, vizitarea im... prejurimilor Sinaei. La orele 12 dejun ofer...

Causa pentru care M. S. Regele Ser... biei nu vine prin Vêrciorova, ci cu vapo...

Nou abonament la GAZETA TRANSILVANIEI

Table with 2 columns: duration (pe un an, pe șese luni, pe trei luni) and price in florins/francs. Includes details about subscription methods (postal orders).

Petrearea din Ciceu-Cristur. Dare de semă.

Este un prejudețiu fals și prin nimica justificabil, că pe om l'ar împedeoa, fiă mulțimea...

Cu satisfacțune constatăm, că petrearea din Cristur a dovedit acastă în mod destul de palpabil.

Premințend acestea, primescă tôte onoratele familii participante la acastă petrearea...

Aceștia, după ordul din conspect, sunt următorii: Dr. Gabriel Tripon adv. 1 fl; David Sandor...

Venitul total al acestei petreări a fost 103 fl. 10 cr., din cari subtragându-se spesele...

Table with 2 columns: name and role (președ., v.-preș., cassar, control).

Convocare.

Conform conclusului comitetului, societatea română „Progresul“ din Făgăraș

și va tiné a doua adunare generală din est-an Luní în 26 Octomvre n. c. la 3 ore p. m. în sala otelului „Paris“...

Obiectele: 1) Raportul comitetului despre starea și activitatea societății dela ultima adunare generală.

Din ședința comitetului societății „Progresul“ ținută la 3 Octomvre 1896.

Dr. Ioan Șanchea, Ioan Berescu, președinte, secretar.

Literatură.

„Enciclopedia Română“. Sub acest titlu, d-l C. R. Motru publică asupra acestei lucrări în „Liga Română“ o apretiere mai lungă, din care estragem următoarele: În 7 Februarie anul trecut s'a deschis de către comitetul „Asociațunei Transilvane“ publicarea unei enciclopedii populare române...

Modul cum se presintă prima fasciculă, e cât se poate de îmbucurător. Esecuțunea tehnică e escelentă; alegerea materiilor e făcută cu multă pricepere și stilul, în care sunt scrise, e cât se poate de potrivit scopului.

Trebuie așteptat sfârșitul, bine înțeles, pentru a-și pute cineva face o judecată definitivă asupra unei asemenea întreprinderi. Totuși nu e greu de a prevedé de pe acum, că sfârșitul va fi înconunat de succes.

„Enciclopedia Română“ este între primele publicațiuni decât nu prima publicațiune chiar în care conștiința unității noastre naționale se resfrânge cu tôte claritatea.

„Enciclopedia Română“ este între primele publicațiuni decât nu prima publicațiune chiar în care conștiința unității noastre naționale se resfrânge cu tôte claritatea.

E o nobilă datoriă aceea, pe care și-a luat'o Comitetul Asociațunii transilvane și nu ne indoim, că ea va fi indeplinită cu tôte dificultățile ce i-se pun în cale pentru a rămâné astfel ca o pildă generațiunilor viitoare!

În Tipo-litografia N. D. Miloșescu din Têrgu-Jiu a apărut: „Mănăstirea Tismana“, de Alexandru Ștefulescu, cu un mare număr de clișeuri și ilustrațiuni istorice escelent esecutate.

Teatru german. Joi s'a jucat piesa lui Ibsen: „Die Nordische Heerfahrt“ (Eспедиțunea nordică). Este un eveniment când se dá ocașiune publicului brașovén de a vedea vre-o piesă de Ibsen și il vom folosi de aceea pentru un foileton al „Gazetei Transilvaniei“.

Opereta „Der Bettelstudent“ de Sâmbată ne-a oferit ca tôte operetele din ciclul acesta muzică bună și costume frumoase.

Mâne, Marți se va da opereta „Der Vogelhändler“.

NECROLOG. Petru Robotin, notar de cerc și proprietar în Poiana, a răposat la 9 Octomvre n. c. în al 48-lea an al vieții...

DIVERSE.

Duelul unui oficer de poliție. Dilele trecute un oficer de poliție din Tunis se plimba cu soția sa de braț. Pe drum se întâlni cu un oficer dela armată, care a runca nisee priviri obraznice către tinêra femeie.

Proprietar: Dr. Aurel Mureșianu. Redactor responsabil Gregoriu Maior.

Cursul la bursa din Viena.

Din 10 Octomvre 1896.

Table of stock exchange rates in Vienna, listing various securities like 'Renta ung. de aur 4%' and their corresponding values.

Cursul pietei Braşov.

Din 12 Octomvre 1896.

Table of market prices in Braşov, listing items like 'Banonote rom. Camp.' and their values.

AVIS!

In negoţul de bumbăcărie, etc., a D-lor

IOAN DUŞOIU & FIU Braşov, se acceptază o calfă (comis) şi un ucenic

Pentru condiţiuni a se adresa la menţionata firmă.

Anunţuri

(insertiuni şi reclame)

Suntă a se adresa subscriisei administraţiunii. In casul publicării unui anunţu mai mult de odată se face scădământ, care creşte cu cât publicarea se face mai de multe-ori.

Admi.istr. „Gazeta Trans.”

Numere singuratică din „Gazeta Transilvaniei” a 5 or. se potă cumpăra în librăria Nicolae Ciureu.

O specialitate naturală nepreţuibilă

este apa minerală alcalin-acidă bicarbonată

Isvorul „MATILDA” de Bodok,

care după experienţele făcute sau dovedit ca o apă medicinală prea eficace şi plăcută, mai ales: la conturbări de mistuire, maladiile stomacului, a rinichilor, a beşicii udului şi ale organelor respiratoare etc.

Borviz de primul rang

care prin limpezitatea sa rară şi prin conţinutul său mare în acid carbonic natural — de un gust şi efect prea plăcut şi binefăcător — va îndeplini chiar şi pretenţiunile cele mai delicate, ca cum nici o altă apă minerală.

DEPOSIT PROPRIU în Braşov: strada Căldărarilor Nr. 68, în Sibiu, Sighişoara şi în Alba-Julia: la D-l I. B. Misselbacher sen., în Cluj: la Segesváry és társai, în Deva: la Balog Gyula, în Oreştie: la Németh János.

Cu totă etima:

Administraţiunea isvorului „MATILDA.”

JOSEF GYÖRGEY,

(comit. Háromszék). Bodok. (Transilvania).

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Oct. 1896.

Large railway schedule table with multiple columns for train types (Tren de persoan., Tren mixt, etc.), destinations (Budapesta, Ghiriş-Turda, Simeria, etc.), and times.

Notă: Orele însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încadraţi cu linii mai negre însemnă orele de noapte.